

ЗАЯВЛЕНИЕ О ДОВЕРИИ ТРУДАМ ЭЛЛЕН Г. УАЙТ

РЕКОМЕНДУЕТСЯ утвердить «Заявление о доверии трудам Эллен Г. Уайт» в следующей редакции:

ЗАЯВЛЕНИЕ О ДОВЕРИИ ТРУДАМ ЭЛЛЕН Г. УАЙТ

Мы, делегаты сессии Генеральной Конференции 2015 г., проходящей в Сан-Антонио (штат Техас), выражаем глубокую благодарность Богу за постоянное присутствие разнообразных духовных даров среди Его народа (1 Кор. 12:4-11; Еф. 4:11-14) и, в особенности, за пророческое водительство, полученное нами благодаря жизни и служению Эллен Г. Уайт (1827-1915 гг.).

В столетнюю годовщину ее смерти нас радует то, что ее труды стали доступны во всем мире на множестве языков, как в печатном, так и в электронном виде с использованием различных форматов.

Мы подтверждаем нашу убежденность в том, что труды Эллен Г. Уайт богодухновенны, по-настоящему христоцентричны и имеют библейское основание. Они не заменяют собой Библию, но возвышают нормативный характер Священного Писания и исправляют неточности в его толковании, проистекающие из традиции, особенностей человеческого разума, личного опыта и современной культуры.

Мы обязуемся изучать труды Эллен Г. Уайт с молитвой и сердцем, готовым следовать содержащимся в них советам и наставлениям. Совместное изучение Библии и трудов Эллен Г. Уайт, осуществляемое индивидуально, в семейном кругу, в малых группах, учебных классах или церквях, позволит получить преобразующий и утверждающий веру опыт.

Мы поощряем дальнейшую разработку Всемирной Церковью, а также на местном уровне, стратегий, содействующих распространению трудов Эллен Г. Уайт как внутри, так и вне Церкви. Изучение этих трудов является эффективным средством для укрепления и подготовки народа Божьего к славному пришествию нашего Господа и Спасителя Иисуса Христа.